



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 03,58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 47. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. november 21., péntek

*Jakó István*  
1941-2025



**Elhunyt**  
**Jakó István**

- nyugalmazott gyárigazgató, volt tanácselnök,  
önkormányzati képviselő -

(1941. január 12. - 2025. november 13.)

Az elmúlt héten kaptuk a szomorú gyász hírt, amely arról tájékoztatott bennünket, hogy életének 85. esztendőjében elhunyt Jakó István nyugalmazott Kendergyár igazgató, volt tanácselnök, önkormányzati képviselő.

Jakó István egész életútja városunkhoz kötődött. Sarkadon született régi iparos - munkás család harmadik gyermekeként. Az általános iskolát követően villanszerelőnek tanult, közben leérettségizett, villamosenergia-ipari technikumot végzett, majd a „Szakma Ifjú Mestereként” helyezkedett el. Húsz éven át dolgozott a Sarkadi Cukorgyárban, miközben egyre többet foglalkozott közéleti kérdésekkel is. 1978-tól 1980-ig a sarkadi Kendergyárat vezette.

1980-ban a műszaki-gyárvezetői életutat a közéleti pályára váltotta fel. Jakó Istvánt megválasztották Sarkad Nagyközség Tanácsa Végrehajtó Bizottságának elnökévé, azaz tanácselnökké. Ezt a közéleti funkciót tíz esztendőn és két tanácscikluson át, 1990. október 23-ig, a tanácsrendszer megszűnéséig viselte. Tanácselnöki tevékenysége alatt – miközben az Államigazgatási Főiskolán felsőfokú politikai és humánpolitikai végzettséget szerzett – az általa irányított helyi tanács komoly erőfeszítéseket tett a település városi címének eredményes visszaszerzésére. Ez a településfejlesztő munka helyi beruházásokban, fejlesztésekben és a közszolgáltatások városi szintre bővítésében is tetten érhető volt. Településünk előbb a nagyközségek közül a városi jogú nagyközségek közé lépett, majd 1989. március 1-jén újra megkapta, visszanyerte a 19. században elvesztett városi címet.

Jakó István a lokális rendszerváltás aktív részese volt tanácselnökként, majd az újjáalakuló önkormányzatig létrejöttét követően sem szakadt el a közélet-től, három cikluson keresztül, tizenkét éven át volt önkormányzati képviselő, illetve haláláig a helyi politikai élet aktív, köztisztviselői állás szereplője maradt.

Közéleti tevékenysége mellett évekig volt a helyi vadásztársaság elnöke, továbbá alapító tagja volt a Városszépítő Egyesületnek. Munkáját többek között „Kiváló dolgozó” címmel, „Árvízvédelemért”, „Kiváló Munkáért” és „Sarkadért” kitüntetéssel, illetve az ismételt várossá válás harmincadik évfordulóján bronz emléklappal ismerték el.

Nyugodjon békében.

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

**2025. November**

Háziorvos, rendelés helye: Telefon:

|           |  |                 |
|-----------|--|-----------------|
| 24 Hétfő  | Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.         | 06-66-270-1411  |
| 25 Kedd   | Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.             | 06-66-375-98525 |
| 26 Szerda | V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.   | 06-66-375-820   |
| 27 Csüt.  | Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.     | 06-66-272-820   |
| 28 Péntek | III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. | 06-30-736-497   |

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületben (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

## A Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóit köszöntöttük a Szociális Munka Napja alkalmából

Sarkad Város Önkormányzata a Bartók Béla Művelődési Központban köszöntötte november 14-én a Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóit, illetve a két intézmény már nyugdíjba vonult munkatársait a Szociális Munka Napja alkalmából.

A rendezvény Kónya István, a Békés Vármegyei Önkormányzat térségi tanácsnokának ünnepi köszöntőjével kezdődött. A térségi tanácsnok beszédében kiemelte, hogy a szociális munka nem látványos hivatás, sokszor csendes, sokszor nagyon fárasztó, gyakran észrevehetetlen, de a legfontosabb emberi értékekre épül. Azt is kihangsúlyozta Kónya István, hogy a szociális intézményrendszer mögött azok az emberek állnak, akiknek most valamennyi sarkadi és környéken élő nevében közös kötelesség köszönetet mondani! Ok alkotják a gondoskodásnak azt a védőhálóját, amire mindenki számíthat.

Ehhez pedig a politikai döntéshozók akár országos, akár vármegyei, akár helyi



A rendezvény Kónya István ünnepi köszöntőjével kezdődött

szinten csak hozzátehetnek. Hozzátehetnek fejlesztésekkel, beruházásokkal és megbecsüléssel. A beruházások tekintetében szép példákat lehet felsorolni Sarkad vonatkozásában, mert új bölcsőde épült, ami azóta újabb fejlesztéseken is átesett, illetve folyamatos a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ infrastruktúrájának megújítása is. Ugyanakkor van még célkitűzés bőven, például napirenden van a Gyulai úti idősok otthonának felújítása, valamint a Bölcsőde egy cso-

portszobával való bővítése is. Ami pedig a megbecsülést, a köszönetet illeti, arra tökéletes példa Sarkad Város Önkormányzata részéről ez a rendezvény. „Részünkről itt a teremben a köszönet, az őszinte nagyrabecsülés kell elhangozzon” – zárta gondolatait Kónya István.

A Szociális Munka Napja alkalmából mindkét intézményvezető díjazta egy-egy kiemelkedő munkát végző dolgozóját. Sás Ildikó, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ vezetőjeként 2019-ben hívta életre hagyományteremtő céllal az „Az év dolgozója” kitüntetést, melyben évente csak egy dolgozó részesül, ami az elismerés értékét kívánja növelni. 2025-ben ezt a kitüntetést és az azzal járó jutalmat Baracsi Jánosné vehette át.

A Mazsola Bölcsőde dolgozóinak kollektívájából Kubik Lajosné részesült a „Mazsola Bölcsődéért” elismerésben, amit Czégény Andrásné intézményvezető adott át.

Az elismerések átadását követően dr. Mokán István polgármester köszöntötte a teremben helyet foglaló, a meghívást elfogadó legidősebb nyugalmazott dolgozót Molnár Istvánné nyugalmazott bölcsődei dolgozó személyében, illetve a legfiatalabb kollégát, Horváth Dorinát, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ munkatársát.

Az ünnepség hivatalos részének zárásaként a polgármester mondott pohárköszöntőt, aki a tőle megszólt szerzeteljes, a szemek-

(folytatás a 2. oldalon)



Czégény Andrásné és Kubik Lajosné



Sás Ildikó és „Az év dolgozója” Baracsi Jánosné



A legidősebb és a legfiatalabb dolgozó köszöntése



## A Mazsola Bölcsőde és a...

(folytatás az 1. oldalról)

be könnyeket csalogató történetek, szép idézetek mellett méltatta a szociális szférában dolgozók áldozatos munkáját. A polgármester köszöntőjében elhangzott egy Gárdonyi Gézáról származó idézet is, mely szerint „a teremben helyet foglaló dolgozók olyan lámpások, amelyek minél inkább világítanak másoknak, annál jobban fogyasztják önmagukat”. A vá-

rosvezetésnek pedig kötelessége „feltölteni szeretett lámpásait”, és őket ünnepeivel megköszönni azt az áldozatos szolgálatot, amit a városért, a sarkadi lakosságért végeznek.

Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel és késő estig tartó zenés programmal egybekötött megvendégelés zárta. —mk



Dr. Mokán István mondott poharköszöntőt



## Sarkadi siker a huszonhatodik alkalommal megrendezett Simonyi Imre Emlékversenyen!

Rajki-Tóth Lili Ágnes idén ballagott a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Telephelyén, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat adományozott számára. Általános iskolás korában – itt Sarkadon – rendszeresen megmérette magát több versenyen, többek közt az „Év hangja” sarkadi kistérségben” elnevezésű szavalóversenyen, illetve a Kazinczy-díj Alapítvány által szervezett „Szép Magyar Beszéd” Sarkadon megrendezett kerületi fordulóján, mindkettőn kiemelkedő teljesítménnyel. Az előbbin megszerezte a három évben is elért első helyezésért járó örökös serleget, utóbbin településünket és iskoláját a Dunától keletre eső megyék Regionális döntőjén ő képviselte, ahol a Kazinczy-jelvény mellett a zsűri különdíját is kiérdemelte.

Lili jelenleg a gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium tanulója, de tovább viszi a Sarkadon szerzett értékeket, újabb szavalóversenyen mérette meg magát. A Simonyi Imre Emlékverseny országos döntőjében egy



kötelező Simonyi Imre vers és egy szabadon választott vers szavalatával korcsoportjában az előkelő I. helyezést érte el! A Simonyi-díj megszerzésével tovább öregbítette településünk jó hírét!

Szívből gratulálunk az eredményhez és további szép sikereket kívánunk Lilinek!



## Meghívó

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület tisztelettel

meghív és szeretettel vár minden kedves támogatót, sportbarátot és érdeklődőt azon **Jótekonysági Estre**, amelyet a sarkadi labdarú-

gás és a sportkörülmények fejlesztésének támogatására rendezünk.

Az est célja, hogy közösen zárjuk az évet, megköszön-

juk a közösség egész éves támogatását, és egy jó hangulatú rendezvény keretein belül együtt tegyünk a sarkadi labdarúgás fejlődéséért és a sportélet feltételeinek javításáért.

**Időpont:** 2025. december 13. (szombat) 18:00 óra  
**Helyszín:** Közétkert Intézmény étterme (Sarkad, Kossuth u. 25.)

**Díszvendégünk:** Gyebnár Csekka, sarkadi származású színész.

A zenéről és a kiváló hangulatról egész este Dr. Mokán István és Széplaki Attila gondoskodik, így a tánc és a jó szórakozás garantált.

Az est során tombolasorsolást is szervezünk, értékes nyereményekkel (a tombola felajánlásokat szívesen fogadjuk).

A helyek száma korlátozott, ezért érdemes mielőbb jelentkezni és biztosítani a részvételt. A részvételi díj: 8.000 Ft/fő, amely tartalmazza a vacsora (tárkonyos csirkeragu leves, „zsványpecsenye”, sajttal-almával töltött karaj, pandúr szelet, burgonya, rizibizi, valamint savanyúság) költségét is.

Lépjünk ki egy estére a sportfelszerelésekből - a dress code: koktél/alkalmi elegancia. Válasszunk elegáns, de mégis kényelmes öltözetet, például koktélsruhát, inget, akár zakót vagy öltönyt.

Töltsük együtt ezt a különleges estét jó hangulatban, közösségben és támogassuk közösen a sarkadi labdarúgás fejlődését.

Jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet:

**Mobil:** 06-30-253-0243, 06-70-316-3513

**E-mail:** kolozsvari.peter1@gmail.com  
**Messenger:** Sarkadi Kinizsi LE

Tisztelettel várunk minden kedves szórakozni vágyó vendéget, baráti társaságot!

## Közmeghallgatás

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2025. november 27. napján (csütörtök) 17.00 órai kezdettel** közmeghallgatást tart a **Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytermében (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.)**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszzerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjairól, a helyi televízió hírműsoraiból, és a város hivatalos Facebook oldaláról eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

**A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre 2025. november 25-e, 12.00 óráig.**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## Őszi kerti munkák

Az őszi kerti munkák egyik veszélye a kerti hulladék égetése, a veszélyt egyrészt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz. Kockázatot jelenthet a gondatlanság is, melyet jelez, hogy a szabadban leterített tüzek 99 százalékát emberek okozzák.

A károk akkor előzhetőek meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a biztonságos szabadtéri tűzgyújtás és a tűzmelegedés alapvető szabályaival:

Általában tilos szabadtéren égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik!

Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulladékot égetni, ha azt önkormányzati rendelet megengedi. Jelenleg Sarkad Város Önkormányzata 10/2014 (VI.06) ÖT rendeletének 14. §-a alapján a szabadtéri égetés lehetőségei a Város területén az alábbiak:

| Szabad égetni   |              |              |  | Még az engedélyezett napokban is TILOS égetni   |
|-----------------|--------------|--------------|--|---|
| Időszak kezdete | Időszak vége | Órátló óráig | Az engedélyezett napok                         |   |
| Február 15.     | Április 30.  | 06-19 óráig  | Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek szombat | Vasár- és ünnepnapokon és amikor (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendelnek el |
| Október 1.      | November 30. | 06-19 óráig  | Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek szombat |   |

– Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett.

– A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzat tartalmazza.

– Jogszálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tűzgyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!

A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról!

Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkor tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani!

Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének!

Szinte valamennyi eset megelőzhető lett volna egy kis odafigyeléssel!



NE FELEDJÜK a növényi hulladék égetése csak egy lehetőség, és ez már csak ebben az évben lehetséges, hiszen a jövő évtől törvényi rendelkezés alapján az ország teljes területén tilos, melyre az önkormányzatok rendeltben sem adhatnak lehetőséget. Mégis van lehetőség a növényi hulladékok kezelésére, hiszen a szelektív hulladékgyűjtés bevezetését követően a TAPPE Kft. minden hónapban egy alkalommal elszállítja a zöld hulladékot az érvényes szabályok szerint.

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók



### SARKADI KINIZSI LABDARÚGÓ EGYESÜLET

## JÓTEKONYSÁGI EST

2025.12.13. | Szombat | 18:00

Közétkert Intézmény étterme | Sarkad, Kossuth u. 25.

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület tisztelettel meghív és szeretettel vár minden kedves támogatót, sportbarátot és érdeklődőt azon **Jótekonysági Estre**, amelyet a sarkadi labdarúgás és a sportkörülmények fejlesztésének támogatására rendezünk.

A helyek száma korlátozott, ezért érdemes mielőbb jelentkezni és biztosítani a részvételt. A részvételi díj: 8.000 Ft/fő, amely tartalmazza a vacsora (tárkonyos csirkeragu leves, „zsványpecsenye”, sajttal-almával töltött karaj, pandúr szelet, burgonya, rizibizi, valamint savanyúság) költségét is.

Lépjünk ki egy estére a sportfelszerelésekből - a dress code: koktél/alkalmi elegancia. Válasszunk elegáns, de mégis kényelmes öltözetet, például koktélsruhát, inget, akár zakót vagy öltönyt.



**Széplaki Attila** és  
**Dr. Mokán István**

A zenéről és a kiváló hangulatról gondoskodik egész este.



**Gyebnár Csekka**

Díszvendégünk a sarkadi származású színész.

**JELENTKEZÉS:**

Sarkadi Kinizsi LE  
06 30 253 0243 / 06 70 316 3513  
kolozsvari.peter1@gmail.com

**Újragondolt örökség**  
**Kiállítás a Sarkad-Belvárosi Református Templomban**

**Nagy Istvánné festett mennyezeti fakazettaiból**

**Megnyitó:**  
**2025. november 27. de. 11:30 óra**  
**Nappali Klubterem**

**Megtekinthető:**  
**2025. december 19-ig**

**Az egek hirdetik Isten dicsőségét, kezének munkájáról beszél a menny.**  
**Zsoltárok 19,2**

**Örökélet Vasárnapja**  
**Istentisztelet a Sarkad-Belvárosi Református Templomban**

**2025. november 23. de. 10 óra**

Isten örök ígéjének fényében megemlékezünk azokról a testvéreinkről, akik a mögöttünk lévő évben mentek el a minden élők útján, illetve Isten vigasztaló kegyelmét kérjük az ittmaradtak gyászos fájdalmára

## sport sport

### Sarkadiak sikere a „19. Pepe's Memorial Cup” shotokan karate nemzetközi versenyen

Az idei esztendőben is megrendezésre került a szomszédos, határon túli Nagyszalonta városi sportcsarnokában a „19. Pepe's Memorial Cup” shotokan karate nemzetközi verseny. A Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Feladatellátási helyét több tanuló is képviselte, akik csodálatos eredményeket elérve tértek haza. Felkészítő edző: Csonka Tibor tanár úr.

**Eredményeink:**  
 – Lázár István (7.c osztály): 1. hely formagyakorlat,  
 – Bíró Anasztázia (6.d osztály): 2. hely formagyakorlat,  
 – Szilágyi Levente (7.c osztály): 2. hely formagyakorlat.  
 Gratulálunk bajnokainknak és a felkészítőjüknek!



## IPOSZ Díjjal tüntették ki Orosz Zoltán gépjármű szakoktatót



Orosz Zoltán gépjármű szakoktatót, a Sarkadi Ipartestület tagját 2025. szeptember 24-én IPOSZ Díjjal tüntették ki! Orosz Zoltán közel negyven esztendeje tagja a Sarkadi Ipartestületnek, a díjat aktív egyesületi tagságával és kiemelkedő közösségi munkájával érdemelte ki, amit Závogyán Magdolna, a Kulturális és Innovációs Minisztérium kultúráért felelős államtitkára adott át. A díj átadására Inárcson került sor az Ipartestület Országos Szövetsége (IPOSZ) 35 éves fennállásának helyt adó ünnepségen.

Orosz Zoltán 1952-ben született Sarkadon. Az általános iskolai tanulmányait is Sarkadon végezte. Gyulán, a Szakmunkásképző Intézetben tanult tovább, majd az iskola befejeztével leérettségizett és elhelyezkedett a Gyulai Kertészeti Vállalatnál, mint autószerelő.

1973-1975 között sorkatonai szolgálatot teljesített, ahol a járművezetői oktató képesítést is megszerelte, majd leszerelése után, 1975 tavaszán ment el gépjárművezető oktatónak a Békéscsabai Autóközlekedési Tanintézetbe. Mivel Sarkadon és a környékbeli településeken abban az időben nem volt helyben gépjárművezetői képzés, az Autóközlekedési Tanintézet azzal a fel-



**Ipartestületek Országos Szövetsége**

adattal bízta meg, hogy városunkban és annak környékén is indítsa el a rendszeres lakossági tantermi képzéseket és a gyakorlati oktatást. Szerencsére ez az új lehetőség nagy érdeklődést váltott ki a lakosságból, folyamatosan jelentkeztek a tanfolyamokra, éltek a lehetőséggel, így állandóvá vált a tantermi és a gyakorlati gépjárművezetői oktatás Sarkadon.

1990-ben megszerezte a vizsgabiztosi képesítést. Több éven keresztül, mint vizsgabiztos és mint oktató is tevékenykedett, de saját bevallása szerint mindig is az oktatás áll hozzá legközelebb. Ez idő alatt több, mint 3.000 tanulót tanított meg autót vezetni. Amíg úgy érzi, hogy szükség van a munkájára a lakosság körében és munkakörének is eleget tud tenni, addig szívesen ül be mindennap a tanulók mellé az oktató kocsiba.

Sarkadi Ipartestület közössége és Sarkad Város Önkormányzata nevében városunk vezetői ezúton is gratulálnak Orosz Zoltánnak a díjhoz, illetve hálásan köszönik eddigi munkáját!

## Járásai mentőcsoportok összevont gyakorlata Békés-Dánfokon



2025. november 15-én a megyében megalakított önkéntes mentőszervezetek összevont gyakorlatát tartotta a Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, amelyen a Pelikán Mentőcsoport műszaki-mentő és kutatási-keresési egysége is részt vett.

A katasztrófavédelmi gyakorlat célja a természeti, civilizációs és egyéb eredetű katasztrófák, veszélyhelyzetek felszámolási és együttműködési végzésének gyakorlása volt.

A gyakorlat összesen hat elemből állt. A Pelikán Mentőcsoport tagjai több más csoporttal együtt két elemnél a drónos támogatási, személykeresési, illetve vízkárelhárítási feladatok végrehajtásában vettek részt. A drónos támogató, személykeresési feladatok végzést a Sarkadi Polgárőr Egyesület két fővel végezte külterületi helyszínen. A vízkár elhárítási feladat egy buzgár elhárító, ellennyomó medence kiépítése volt, melyen a Sarkadi Önkéntes Tűzoltó Egyesület vett részt öt fővel.

A gyakorlat végrehajtását Kiss András Zoltán tűzoltó dandártábornok, vármegyei igazgató „megfeleltre” értékelte. **–sf**



Drónos támogatás

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

**November 21. Péntek**  
 Olivér  
**November 22. Szombat**  
 Cecília, Filemon  
**November 23. Vasárnap**  
 Kelemen, Klementina, Kolumbán

**November 24. Hétfő**  
 Emma, Flóra, Virág  
**November 25. Kedd**  
 Katalin, Liza, Katinka  
**November 26. Szerda**  
 Virág, Szvetlana, Konrad, Viktória, Milos  
**November 27. Csütörtök**  
 Virgil, Virginia  
**November 28. Péntek**  
 Stefánia, Jakab

## Hallotta?

Rövid híreink

### MEGHÍVÓ

„Karácsony készül emberek!  
 Szépek és tiszták legyetek!  
 Súroljátok fel lelketek,  
 Csillogtassátok kedvetek!  
 Legyetek újra gyermekek,  
 Hogy emberek lehessetek!”  
 (Vass Albert)



A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége szeretettel meghívja tagjait KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGÉRE

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ  
 Ideje: **2025. december 12-én 10.00 óra**  
 Program: köszöntés, ünnepi műsor

Ebéd: tárkonyos becsinált leves, sertéspörkölt szarvacskával, savanyúság, sütemény, kávé  
 Az ebéd ára: 3500 Ft/fő (jelentkezéskor fizetendő)  
 Zene, tánc: a jókedvről Juhász Imre gondoskodik.  
 Jelentkezési határidő: december 6.

Minden egyesületi tagunkat szeretettel várjuk!  
**Perei Károlyné elnök**

### VÉRADÁS SARKADON!

**IDŐPONT: 2025. november 25. (kedd), 13.00 – 16.00 ÓRA KÖZÖTT**

HELYSZÍN: SARKADI JÁRÁSI HIVATAL  
 5720 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 7.

A véradók ajándék Várfürdő belépőt kapnak!

A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAK-CÍMKÁRÁT



### Dr. Szabó Zoltán háziorvos közleménye!

**ÉRTESEM BETEGEINKET, HOGY A 2025/26 ÉVI INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁSOK PRAXISUNKBA MEGÉRKEZTEK!**

AZ OLTÁSOK BEADÁSA AZ ELŐZŐ ÉVEKHEZ HASONLÓAN ELŐZETES IDŐPONT EGYEZTETÉS ALAPJÁN TÖRTÉNIK.

IDŐPONT KÉRHETŐ MINDEN MUNKANAPON  
**11.00 – 12.00 ÓRA KÖZÖTT. Tel: 06-66-270-259**

**„A kis Jézus megszületett, örvendjünk!”**

**Rajzpályázat**

**A Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezet felhívására**

1. korosztály: ált. isk. 1-4. évf.  
 2. korosztály: ált. isk. 5-8. évf.

**Pályamunkák leadási határideje:**  
**2025. december 10.**

Péntekné Bódi Ágota hitoktatónál  
 Koncz Zsolt lelkipásztornál

**Eredményhirdetés:**  
**Advent 3. vasárnapján**  
**2025. december 14-én**  
 A díjazottak értékes könyvjutalomban részesülnek!

**Nyitva:H-P**  
5:30-10:00  
12:00-19:00

5720-Sarkad  
Kossuth u. 14.

**BUBBLE DREAM**  
Gofrizó

**SZENDVICSEK**

**KÁVÉ**

**ÓRIÁS PALACSINTA**

**ÜDÍTŐ**

**BUBORÉK GOFRI**

### A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

**Ügyelet: 9.00 - 12.00**

November 22-23.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

November 29-30.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

**FUTIZO KFT**

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?  
TELEFON: 70/3790271

MAGÁNSZEMÉLYEK, CÉGEK RÉSZÉRE KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS.  
Építési termékek, föld, törmelék föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m<sup>3</sup>-es konténerekkel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Sióret 40/C

**Akciós sertésvásárlás!**

**Vásároljon vágósertést az önkormányzattól bruttó 900 FT/KG ÁRON!**

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést: 900 Ft / kg áron!

Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

**GYÁSZHÍR**

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

**Jakó István**  
Sarkadi lakos

2025. év 11. hó 13. napján  
85. életévében elhunyt.  
Felejtethetetlen halottunktól  
11. hó 24. napján 11 órakor  
Polgári szertartással veszünk búcsút  
a Körösháti temetőben.  
Drága emléke szívünkben él!  
Koporsós temetés

**Megemlékezés**

"Búcsú, mit nem mondtál ki nekünk, elmaradt,  
Elmentél tőlünk hirtelen,  
De gondolatainkban és szívünkben  
Örökre velünk maradsz."

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Petneházi László**  
(volt Vasút u. 89. alatti lakos)  
halálának 3. évfordulóján.

Szerető felesége, testvérei és családjaik

**SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!**

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

**CORVUS - KORA RÓBERT**  
30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a  
37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!  
corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

**KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL**

**EGYÉNI GAZDASÁGOK ÖSSZEÍRÁSA**

2025. november 14. – december 15.

A felmérés elsősorban a növénytermesztéssel, az állattenyésztéssel, továbbá a mezőgazdasági munkaerővel, szolgáltatásokkal, beruházásokkal, illetve ráfordításokkal kapcsolatos kérdésekre terjed ki.

**ONLINE KITÖLTÉS**  
november 14–23. között a  
<https://maja.ksh.hu/>  
oldalon.

**SZEMÉLYESEN vagy TELEFONON**  
november 24. – december 15. között.

A kérdőívet legkésőbb november 23-án éjfélig online kitöltők között a KSH egy **100 000 forint** értékű **vásárlási utalványt** sorsol ki.

**FONTOS!**  
Az adatszolgáltatást kormányrendelet írja elő, a **válaszadás kötelező.**

**Számít a válasza.**

További információ:  
[www.ksh.hu/mezogazdasagi\\_osszeirasok](http://www.ksh.hu/mezogazdasagi_osszeirasok)

### Apró hirdetés

#### ÁLLAT

Barna tojótyúk jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db, 30 db-tól 1100 Ft/db, megrendelhető Facebook:monikafarm2 T:06/30/860-2627, 06/30/835-1121

Gyöngyös és nagy hízó eladó 06/30/856-6652

Hízók eladók 06/30/426-2199

#### MUNKÁT KÍNÁL

Sarkadi telephelyre esztergályost keresünk. Havi bruttó 500.000 Ft+pótlékok. Erd.:06/30/647-0663

#### EGYÉB

Régi motorokat keresek Simon, Mz, Jawa stb üzemenként, hiányosan is. 06/20/572-5142

Samsung automata mosógép működőképes állapotban eladó 06/20/371-5808

#### SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

Fodrász házhoz megy 06/30/559-1075

### Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfo lapokba** hirdetéseiket a **Városi Képtárban** munkanapokon **8.00-16.00 óráig adhatják fel.**  
Telefon: **30/099-2647**  
e-mail: [irdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:irdetes@sarkadi-konyvtar.hu)

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374